

特务连

徐贵祥

4.我和这两朵“金花”擦肩而过

后来，我果然干了一件挺让人解气的坏事。这件事情我不会轻易告诉你的。我现在想告诉你的，是一件还算幸运的事情。

那个值得纪念的傍晚，也是一个周末的傍晚，太阳即将下山了，我从十里铺打猪草回来，快到我们一团营房西门的时候，突然发现外面有两个海军女兵从南往北行进。她们去干什么我不知道，其中一个背着画板，估计是写生去了。因为那天的晚霞特别壮观，那天的农舍特别亮丽，那天我们营房西边的开阔地特别静谧。

我和她们狭路相逢，躲避已经来不及了。再说，我是一个心理素质很健康的人，虽然我身上的每一个汗毛孔都有猪粪的味道，但是我绝不自卑，我就是自卑，也不在脸上自卑。在我们相距还有二十米的地方，我就暗暗地拿定主意，要昂首挺胸，虽然背上的一大捆干草压得我直不起腰，但是我必须尽可能地把脑袋举起来。不管怎么说，我也是一团特务连的兵，用我们团长的话说，特务连的兵应该都是豺狼虎豹，即便我不是豺狼虎豹，也应该是一只高智商的狐狸而不是耗子。更何况，我的心里还装着高贵神奇的“小花”，我没有必要在平凡的五朵金花面前卑躬屈膝。

令人意外的是，在我和这两朵金花擦肩而过的时候，我发现她们压根儿没有注意我，就像迎面过来的是一只羊或者驴，她们连看都没有看我一眼。我在心里骂了她们一句脏话，然后就同她们背道而驰了，一边加快脚步，一边在心里想，我一定要进步，一定要发展，一定要在某个日子里，让这两个连看都不看我一眼的蠢丫头惊呼，啊，这个年轻有为的军官，这个英俊潇洒的青年，不就是那天我们见到的那个猪倌吗？那时候我就可以不拿正眼看她们了。

我这样想着，心里就好受多了。我的心里刚刚好受了些，就听到身后有一个好听的



声音说，你干吗不走啦？

我马上判断出这声音来自前面的女兵，我在心里把她命名为女兵甲。就在我胡思乱想的时候，我听见女兵乙说，3399817，么拐不就是特务连吗？王晓华连队的。

我愣了一下，马上就明白过来了，是我的猪倌制服暴露了我的身份。因为是打猪草，我自然要穿工作服，我的军装外面罩着蓝色的大褂，而我的大褂除了在前面的口袋上，还不偏不倚地在屁股上也印着33998—17的字样，当我背着干草的时候，我的屁股不可能不撅起来，这样一来，好像我是故意向她们炫耀我是特务连专职喂猪员似的。

我飞快地向她们瞥了一眼，然后又瞥了一眼。但是说实话，我不喜欢这个说话更好听的女兵，也就是女兵乙，一看她走路就不喜欢。她走路的时候，好像在做表演，胸脯挺得很高，屁股夹得很紧，有点假模假式的。

我打算不理睬她们，并且暗中加快了步伐。就在这时候我听见女兵乙说，喂，老兵，你等一下。你知道我当时是什么感觉吗？你一定会认为我很激动，至少有点激动，可能还会脸红。你要是这样想你就全想对了。我当时确实很激动，确实脸红了，尽管我看不见，但是我能感觉到我的脸发烫。我激动地、脸红地想，我他妈的什么时候成了老兵啦？我老吗，我是去年年底才入伍的新兵，我今年才十九岁啊！我为我的面相老气而悲哀。

女兵乙完全不在意或者说完全无视我的感受，从后面雄赳赳气昂昂地追了上来，问我，你是王晓华连队的吧？我放下背上的干草，竭力保持一个特务连猪倌应有的风度，回答她说，王晓华是我们连队的。

女兵乙怔了一下，然后撇嘴一笑说，嗨，你还挺会咬文嚼字。请你转告王晓华，有空到我们宣传队玩儿，看看我们的队列舞。我们好长时间没有见到他了。这当口我才发现，女兵乙虽然嗓子很好，但是长得很一般，脸上还有雀斑，头发黄黄的稀稀的。而那个说话次好听的女兵甲才是真正的漂亮，身材匀称，走路也是自自然然落落大方的。她背着画板，沐浴在傍晚斜阳灿烂的光辉里，就像一幅闪闪发光的油画。我的眼睛看着稍微远一点的女兵甲，对稍微近一点的女兵乙说，为什么不请我看你们的队列舞？

45.一声声惨烈的呼喊此起彼伏

这时，那个小伙子领着他肥胖的老板来了。“你贵姓？”苏浚航问。“我姓杜。”老板说。“车在哪？”苏浚航问。老板四下看了看，指着靠左舷的一辆帕萨特说：“在那。”苏浚航便道：“打开看看。”老板对司机一努嘴，那司机便拿出钥匙，领着苏浚航走近车辆，打开了后备箱。司机打开后，后退了几步，让苏浚航查看。

苏浚航躬身下车，见后备箱里放了两个密封好的纸箱子。他正要司机将它打开，突然，“轰”的一声，后备箱突然爆炸，汽车屁股被掀得老高，苏浚航本能地向后一闪，但仍感到一股气浪直冲向自己。他顿时昏了过去……

苏浚航苏醒了。他发现自己躺在房间里，一名船医正向他脸上抹药。叶雁鸣就在身边，一脸焦急，都快哭出来了。船长邵剑雄也站在那里，显得非常慌乱。

苏浚航强撑着坐起来。他感觉眼里像进了一把沙子一样难受，还不住地淌眼泪。船医嘱咐他别动，给他滴了一种透明的眼药水。清凉的眼药水刺激着他的神经。他除了脸部被灼伤外，身体其他部位并无大碍。他问邵剑雄：“船上的火，扑灭了没有？”“报告总裁，火势已得到控制。”邵剑雄说，“请总裁不要担心，现在风力有所减退，船在正常航行。”

苏浚航坐直身子，对邵剑雄说：“请回岗位吧。我最后提醒你一次，一定要想办法稳定旅客的情绪，将所有的消防设备都拿出来，组织人员对车辆继续检查，及时补救。”“是，总裁。”邵剑雄躬身答道。他整了整衣服，转身出了房间。

苏浚航那时已开始怀疑叶雁鸣。他联想起早上叶雁痕的反常表现，并在饭桌上力劝他同弟弟一起随船巡查。而到了船上，他总隐隐地感到叶雁痕心事重重，而且在他俯视海面查看海况时抱住了自己的大腿……联想到这一切，苏浚航暗骂了一声“他妈的”，此时他对叶雁痕产生了深深的恨意，也对身边的小舅子加强了提防。他想，必须将叶雁鸣调开，决不能再给他伺机下手的机会。等到了岸上，立马收拾这小子！

于是他对叶雁鸣说：“雁鸣啊，邵船长正

安排人清查车辆捆扎状况，底舱的情况怎么样，我们不知道。我看这样吧，你是安全专家，还得你亲自出马，到下面去指挥船员们把活干好。”

“可是……你的伤？”叶雁鸣露出了关切的表情，“我有责任保护总裁的安全。”这孙子真他妈会装！苏浚航心里骂道。但他没有表露出，只是淡淡地说：“这里有船医嘛，你就不用管了。有你在，我的安全就有保证吗？恐怕不见得吧？”叶雁鸣的脸一下就成了白纸，只得领命。“总裁，请保重！”这是叶雁鸣对苏浚航说的最后一句话。说这句话时，叶雁鸣流下了眼泪。从那以后，苏浚航再也没见过叶雁鸣。

苏浚航等叶雁鸣一走，马上就让船医离开。船还在剧烈晃动，而苏浚航则盘算着今日如何脱险。但那时的他，思维仍局限在叶雁痕想害他这一点上。他认为自己只要将叶雁鸣弄走，再找个比较安全的地方躲起来，等这条该死的船顺利靠了港，他就有办法查出真相。于是，他将围巾往头脸上一缠，遮住正火辣作痛的伤，出了舱门，向最便宜的散席舱走去。进了舱，他看见几十个衣着朴素的人表情惊恐地扶住座椅，显然是被这罕见的风浪吓呆了。

空位还有不少。他找了个靠窗的位子坐下，迅速脱掉大衣，熟练地从座下取出救生衣，穿在身上。当他结好绳子时，船体猛然翻转了一下。他赶紧双手抓牢座椅靠背。舱内的灯突然灭了，旅客顿时乱成一团，好几个乘客从座椅上滑倒，哭爹喊娘地叫了起来。紧接着，苏浚航听见下面的船舱中发出一声惊天动地的爆炸，身旁的玻璃突然碎裂，冷风像千万把刀子一样射进船舱……

“救命啊……救命啊……”一声声惨烈的呼喊此起彼伏，但在狂风中显得那么微弱。苏浚航努力控制住心神，死命地抓紧座椅。这时，船体又慢慢回落，随即向反方向翻转。一个巨浪扑来，冰冷的海水疯狂地灌进船舱……“大家快穿救生衣！”苏浚航放开嗓门大叫起来。但他的嗓子很快就被一口咸而冷的海水封住了。他只得迅速屏住呼吸。这时的他，大脑里只有逃生的欲望。

惊世大海难

怀旧
船长

送一支神奇“笔”，让孩子爱上书！

哪个家长不希望自己的孩子爱读书、读好书，有个美好的前途呢？汉王科技推出的第三代智能学习笔——e 摘客资料笔，帮助孩子养成爱读书的好习惯。送孩子一款 e 摘客资料笔，让孩子爱上书！

e 摘客资料笔，内置荣获 06 年国家科技进步奖的汉王 OCR 识别系统，能够在纸面上直接摘取文字信息。操作极简便，对准文字轻松一刷，资料即时进笔中，书籍、杂志、报纸全识别，准确率 99% 以上。能存 999 个文件，450 余万字。笔中的知识，随时查阅，也可导入电脑，进行编辑引用。





笔试“复印机” 资料一刷进笔中

e 摘客资料笔，内置荣获 06 年国家科技进步奖的汉王 OCR 识别系统，能够在纸面上直接摘取文字信息。操作极简便，对准文字轻松一刷，资料即时进笔中，书籍、杂志、报纸全识别，准确率 99% 以上。能存 999 个文件，450 余万字。笔中的知识，随时查阅，也可导入电脑，进行编辑引用。

天下文章读精华 自学复习好帮手

手握 e 摘客资料笔，如同有了读书好朋友。在课余时间，孩子会主动地收集学习材料。书籍上的知识，轻轻一刷，随时随地学习，传到电脑里，方便学习整理。一支小小的资料笔，不仅帮孩子建立“个人随身书房”，更重要的是，培养了孩子的自学能力，将知识分类管理，让他们养成主动汲取知识精华的好习惯。

背单词省时间 学英语兴趣浓

英语学习非常重要。有了 e 摘客资料笔，

感受读书快乐

“暑期体验活动”火热集中

汉王在全国推出“暑期体验活动”，每天前十位报名预约的用户可享受免费上门，现场体验服务！送他一支资料笔，让孩子过个快乐的读书假期！免费体验活动火热报名中。

咨询电话：8008108818 021-64272591
www.hw99.com

宝友堂高价收购

老红木白木家具 书画油画 旧书碑帖 旧墨砚台 瓷器玉器 竹雕绣品 旧箱子 像章并提供红木整修新业务

卢湾：南昌路 160 号 53063721

徐汇：武康路 105 号 63056968

高价收红木

柚木老家具瓷器字画油画；砚墨笔筒象牙旧书碑帖扇子；钟表竹雕绣品，香炉手炉

德胜店 复兴中路 477 号

63114070 13818107598

高价收购

建国西路 339 号道生殿调剂商店，高价收购老红木家具、文房四宝、名人字画、红木摆件、竹雕玉雕等，并设有老红木家具整修翻新业务。

电话：64371911 62052255

可免费上门估价

二手房翻新 改建

消费者往往都有此烦恼：对原有住房的装修诸如部分改动、翻新等局部施工。有的装潢工程队嫌活琐碎，不愿接，而“马路游击队”装修看似省钱，可他们宰客“小进大出”且没有质量、信誉保证。

瑞都装饰的“二手房装修”服务热线(新号：62170809)开通几年来为广大市民解决了不少问题，客户只要一个电话，就能获得厨房、卫生间整体改建，水管、电路改造；原有墙面、油漆、旧地板翻新等诸多服务。

一般对厨房或卫生间的整体翻新装潢所需时日在 10 日左右。

高价收老红木

建国西路 48 号的建国古董店高价收购老红木柚木、白木家具、字画扇子、旧书碑帖、砚台旧墨、瓷器玉器、竹木雕刻、古琴乐器、老式钟表、及各种皮箱、樟木箱、绣品、手炉、像章、提供老红木家具整修业务。

64335083 13501951693

好消息

天津市津西西城染料化工厂驻：

无锡办事处

厂家直销：

津龙牌直接、酸性、碱性染料。

联系人：沈志山 13771499226

电话(传真)：0510-83105690

厂电话：022-87985000

市场之窗 投放热线：62793666

夏季助听器大优惠

专业验配助听器连锁机构——上海福音助听器有限公司专业验配美国、德国、丹麦、瑞士、加拿大等国著名品牌助听器，即日起至 7 月底举办夏季助听器大优惠活动。并有专业验配师现场为您作听力检测、分析、试听及验配服务，价格全面优惠，并且专门推出一款特价全数字电脑编程耳背式助听器，还可旧机折价换新机。并对所有使用助听器用户提供免费清洗保养及送干燥剂一袋，对行动不便者提供预约免费上门选配服务。

免费热线：8006200235 网站浏览 www.shfuyin.com

地址/电话：

长宁路 686 号 中山公园旁 62517592 四平路 751 号 近邮电新村 55153628

场中路 14 号 近逸仙路 55391395 洪山路 192 号 浦东昌里路口 58456698

志丹路 264 号 新村路口 56947202 和平路 4441 号 近保德路 56913617